

上接AA04版

# 站在新起点 郑州再出发

□中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 陈锋 王继兵 赵文静/文 马健/图



高新区锦华园小区内快乐的小居民。郑州正在变得越来越漂亮、越来越宜居。

## (三)新要求助推新跃升

2013年,郑州倾力书写出科学发展精彩答卷,不但GDP等“硬数据”一路攀升,百姓幸福指数等“软指标”也大大提高。站在新的历史起点上,面对“三区叠加”的黄金机遇,郑州将如何实现新的跨越发展?

持续推进“三大主体”工作,仍然是实现新跨越的奋力一推、关键一跳,是在中部地区争先晋位的核心引擎,是发展方向,更是人民期待。

“三年行动计划”攻坚战进入最后的决战,越向前推进,越需要持续和提升。

同样的抉择,同样的豪情,同样的执著,我们更有信心,更有底气,更有把握!

紧紧围绕“三大主体”工作,集中力量突出重点区域发展、重点领域改革、重点产业培育、重点项目建设、重点民生工程实施,以重点突破带动全局、支撑全局。这是我们做好工作的原则遵循。

我们必须准确把握中

央加快自由贸易区建设、支持内陆城市扩大开放和发展多式联运、推进丝绸之路经济带建设等改革带来的机遇,加快航空港经济综合实验区建设。

我们必须创新投融资体制,完善政府要素平台,加快构建以航空为核心,以“米”字形高铁网、省际城际轨道网、高速公路网、快速路网为支撑,空港、海港、铁路港、公路港“四港一体”、“铁公机海”多式联运的现代化、国际化立体综合交通枢纽。

我们必须建立以自贸区为方向的通关服务、金融服务、知识产权保护、电子口岸等高效便捷、与国际接轨的国际化营商环境。

我们必须以大枢纽带动大物流,用大物流带动物流快递、电子商务、信息消费、金融结算等产业发展,以产业集聚带动城市生产要素集聚,塑造体现航空特色,集约智慧、绿色低碳、便捷高效、宜居宜业的现代化城市。

我们必须要以党的群

众路线教育实践活动为契机,打牢思想根基,转变工作作风,树立务实为民清廉的形象。持续深化坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设,不断扩大网络化管理成效,营造稳定、有序、和谐的城乡发展环境和群众生活环境。

天地转,时光迫,只争朝夕!

2014年,是贯彻落实十八届三中全会精神的开局之年,也是我市实施郑州都市区“三年行动计划”的攻坚年、冲刺年。郑州要紧紧围绕“抓改革、强投资、调结构、求提升”,牢固树立无为就是过、无所事事就是阻力、错失机遇就是犯罪的思想,抓紧谋划好、推进好各项工作。

“抓改革”,把改革创新贯穿经济社会发展全过程、各领域,以先行先试争创体制机制优势,增强区域发展活力动力。

“强投资”,着眼于城市载体功能完善提升、群众生活环境改善和产业培育,全面掀起郑州都市区建设热潮,确保“三年行动计划”

圆满完成。

“调结构”,加快调整城乡、产业、所有制三大结构,带动产品、投资、消费等结构的优化调整,实现发展方式的转型升级。

“求提升”,提升质量、提升效益、提升位次,实现城乡统筹发展、综合交通枢纽建设、现代产业体系构建、城市形态风貌在全国大中城市中争先晋位。

……

梦想,从来就不是奇迹。

唯有梦想与实干共舞,破旧与立新相生,克难与奋进相携,方能在蓄势、借势、用势中顺势而为,乘势而上,率先走出一条新型城镇化引领“三化”协调科学发展的路子,领航中原崛起波澜壮阔的伟大进程。

明天的召唤如此紧迫而又如此亲切,梦想的距离如此遥远而又如此接近。

在郑州人的孜孜追求、务实奋斗中,梦想已经照亮我们心中的高峰,照亮明天的长路!



郑州越来越美丽。



美丽的新型农村社区——新密市来集镇祥和社区。



郑州西四环美丽的生态廊道。